2022 年度企业社会责任报告

河北安耐胶带有限公司位于保定市安国市,成立于 2002 年 3 月 18 日,注册资金 10600 万元,所有制性质为有限责任公司(自然人投资或控股),是一家专注于输送带研发、生产和销售于一体的高新技术企业。公司拥有完善的质量监测体系,从原材料进场对橡胶、帆布、化工辅料的检验,到生产过程中对混炼胶、贴胶布、带坯的检验,再到出厂前对硫化成品的检验,每一个过程都有质检记录跟随直到出厂。

多年来,公司切实履行着社会责任,一直在做富有社会责任感的 企业,把共同利益高于一切作为企业精神,把发展经济和履行社会责 任有机统一起来,把承担相应的经济、环境和社会责任作为自觉行为, 把企业社会责任作为提高竞争力的基础,赢得了各级政府、广大消费 者和社会各界的认可。具体做法如下:

一、转变思想观念,积极构建社会责任体系

随着经济全球一体化和市场经济的不断发展,企业承担社会责任可提高企业效益;赢得声誉,树立良好形象。就目前国际国内形势,企业承担社会责任,建立起完善的社会责任体系,成为大势所趋、人心所向。公司大力宣传社会责任体系,转变思想观念,使没有社会责任感的企业就不可能在日益激烈的竞争中站稳的观念渗透到企业的各个环节中去,推动了社会责任体系的建立和企业自身的发展。

二、强化科学管理, 注重保护环境

公司相继通过了 ISO9001 质量管理体系、ISO14001 环境管理体系、OHS18001 职业健康安全管理体系"三合一"管理体系认证。对周边环境、职工的健康安全等各方面的保护,更多地体现了企业的社会责任。自建立该体系以来,公司未发生任何生产事故、设备事故、未接到任何环境投诉等。

公司建立了质量管理体系,并通过了 IS0:9001 质量体系认证, 自体系运行以来我公司以让用户满意为宗旨,确保产品一次交验合格 率为 98%以上,确保用户满意率为 98%以上确保用户回访答复满意率 为 98%以上。

完善计量管理体系,不断提高产品质量,加大市场开发力度,公司于通过计量合格确认,在用计星器具周检率、周检合格率、抽检合格率均达 98%以上,特别是定量包装器具,周检率、周检合格率 i 大100%。

三、以人为本, 关心职工

公司一贯奉行"以人为本"的管理理念,使员工的个人价值观和 企业的价值观得到统一,塑造了以追求品质为核心的企业文化。公司 与职工的劳动合同签订率达到了100%,为职工办理了社会养老保险、 失业保险、医疗保险、工伤保险、生育保险等险种,定期组织职工进 行体检,保障了职工的合法权益。

公司实施严明的奖惩制度,把广大职工的经济收入切实保证;为 切实维护广大职工的人身安全,强化劳动安全意识和安全检查,加强 安全教育和安全培训,增强职工的职业安全意识、自我保护意识、遵 章守纪意识;逐步提升培训职工福利待遇,先把提高从业人员岗位工作能力和生产技能作为重点,采取"请进来"等不同形式对管理人员进行培训,提高了员工整体素质,提高了劳动生产率,促进了企业迅猛发展组织开展"提高思想道德素质、提高科学文化素质、提高身体健康素质"为主题的一系列文体活动力求运用多形式的文体活动来陶冶、塑造、凝聚职工。

海南海山 在山下山北海山山

四、加强企业诚信建设,落实企业社会责任

公司在逐步发展壮大的同时不断重视诚信建设,创新诚信管理模式,制定诚信建设目标,建立诚信管理体系。公司通过多种途径了解和获取相关信用信息,使信用管理的基础工作得到加强。同时,公司还认真对待企业的税管工作,努力做到依法纳税与规范企业运作、提升企业信誉和体现企业价值的有机结合。公司依法诚信纳税,为公司赢得较高的商业信誉和更多商机。公司连续多年被评为"诚信企业"、"先进单位"、"重合同守信用单位"。

公司严格执行国家有关的法规政策,对产品销售实行薄利多销、服务社会的原则,通过订阅刊物、网上查询等多种方式了解产品的市场行情,从保护消费者的利益出发,始终与市场价格保持平衡一致,决不以哄抬物价、策略倾销的方式欺瞒消费者。对待一人消费者以诚信为本,有力地维护了公司的声誉和形象。

河北安耐胶带有限公司 2023年5月29日